
   

                                     
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                              
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                                             ΚΕΡΚΥΡΑ 01/03/2021                    
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                
 
Από τη Γραμματεία της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, δημοσιεύονται οι 

παρακάτω περιλήψεις αποφάσεων που ελήφθησαν στην 9η Έκτακτη Συνεδρίαση της 

Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν., την 26η Φεβρουαρίου  2021. 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ  

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜ. 9ο/26-02-2021 

 
ΘΕΜΑ 1o: Κατανομή και καθορισμός ή μη πρόσθετων προσόντων ανά κλάδο/ειδικότητα 
του τακτικού προσωπικού, στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων για 
το έτος 2021 
Περίληψη: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης, η Οικ. Επιτροπή αποφάσισε την έγκριση της 
κατανομής των θέσεων, σύμφωνα με τους κωδικούς και τα αντίστοιχα περιγράμματα θέσεων, 
όπως αυτά έχουν αποτυπωθεί στο ψηφιακό οργανόγραμμα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. Αρ. 
Αποφ. 225-09/26-02-2021 
  
ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - Π.Ε.Κεφαλληνίας & Δήμου Σάμης με τίτλο:“ παραχώρηση 
αρμοδιότητας για την υλοποίηση τμήματος του έργου αποκατάσταση ζημιών των οδικών 
υποδομών και των συνοδών υδραυλικών έργων του Δήμου Σάμης, που επλήγη από τη 
φυσική καταστροφή της 18ης και 19ης Σεπτεμβρίου 2020 ” 
Περίληψη: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης, η Οικ. Επιτροπή αποφάσισε την έγκριση της 
σύναψης  και τους όρους του  σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων – Π.Ε.Κεφαλληνίας  & του Δήμου Σάμης  για την “ παραχώρηση αρμοδιότητας για την 
υλοποίηση τμήματος του έργου αποκατάσταση ζημιών των οδικών υποδομών και των συνοδών 
υδραυλικών έργων του Δήμου Σάμης, που επλήγη από τη φυσική καταστροφή της 18ης και 19ης 
Σεπτεμβρίου 2020 και τον ορισμό  εκπροσώπου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ( αιρετό ή 
υπάλληλο), κατά προτίμηση ειδικότητας μηχανικού  για τη συμμετοχή του στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης. Αρ. Αποφ. 226-09/26-02-2021 
 
 
 
                                                         Η  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ    

             
                                                  ΑΜΑΛΙΑ – ΕΛΕΝΗ ΑΝΔΡΙΩΤΗ 


